

„Budowa kanalizacji sanitarnej w Brzezinach Nowych, Brzezinach Kolonii Sobuczynie i we Wrzosowej” Nr projektu POIS 01.01.00-00-059/08

Poczesna, 31.01.2013.

JRP.042.16.2013.D.M

WYJAŚNIENIE 2

treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) informuję, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na „INŻYNIER KONTRAKTU PRZEDSIĘWZIĘCIA BUDOWA KANALIZACJI SANITARNEJ W BRZEZINACH NOWYCH, BRZEZINACH KOLONII, SOBUCZYNIIE I WRZOSOWEJ” złożono zapytanie o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia. Poniżej treść zapytania i wyjaśnienie Zamawiającego:

Pytanie 1:

Zamawiający w pkt.8 SIWZ wymaga aby Inspektor nadzoru inwestorskiego w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń cieplnych, wentylacyjnych, gazowych, wodociągowych i kanalizacyjnych – kierownik zespołu posiadał co najmniej 10-letnie doświadczenie w pracy w charakterze inspektora nadzoru budowlanego przy realizacji minimum jednej zakończonej inwestycji z zakresu gospodarki wodno-ściekowej realizowanej z udziałem środków unijnych o wartości robót co najmniej 10.000.000 PLN brutto

Czy wymaganie to oznacza, że inspektor nadzoru musi udokumentować cały okres 10-letniego doświadczenia w pracy przy inwestycjach z zakresu gospodarki wodnej-ściekowej realizowanych z udziałem środków unijnych o wartości robót co najmniej 10.000.000 PLN brutto czy też należy udokumentować 10-letnie doświadczenie w pracy w charakterze inspektora nadzoru, a w tym doświadczenie w realizacji minimum jednej zakończonej inwestycji z gospodarki wodno-ściekowej realizowanej z udziałem środków unijnych o wartości robót co najmniej 10.000.000 PLN brutto?

Odpowiedź 1

Należy udokumentować 10-letnie doświadczenie w pracy w charakterze inspektora nadzoru, a w tym doświadczenie w realizacji minimum jednej zakończonej inwestycji z gospodarki wodno-ściekowej realizowanej z udziałem środków unijnych o wartości robót co najmniej 10.000.000 PLN brutto.

Pytanie 2

Zamawiający w pkt.8 SIWZ wymaga aby kierownik kontraktu posiadał co najmniej 10-letnie doświadczenie w pracy na stanowisku kierownika kontraktu-inżyniera kontraktu przy minimum dwóch zakończonych inwestycjach z zakresu gospodarki wodno-ściekowej realizowanych z udziałem środków unijnych o wartości robót co najmniej 10.000.000 PLN brutto

Czy wymaganie to oznacza, że kierownik kontraktu musi udokumentować cały okres 10-letniego doświadczenia na stanowisku kierownika kontraktu-inżyniera kontraktu w pracy przy inwestycjach z zakresu gospodarki wodnej-ściekowej realizowanych z udziałem środków unijnych o wartości robót co najmniej 10.000.000 PLN brutto każda czy też należy udokumentować 10-letnie doświadczenie w pracy na stanowiska kierownika kontraktu – inżyniera kontraktu , a w tym doświadczenie w realizacji minimum dwóch zakończonych inwestycjach z zakresu gospodarki wodno-ściekowej realizowanej z udziałem środków unijnych o wartości robót co najmniej 10.000.000 PLN brutto?

Odpowiedź 2

Należy udokumentować 10-letnie doświadczenie w pracy na stanowiska kierownika kontraktu – inżyniera kontraktu , a w tym doświadczenie w realizacji minimum dwóch zakończonych inwestycjach z zakresu gospodarki wodno-ściekowej realizowanej z udziałem środków unijnych o wartości robót co najmniej 10.000.000 PLN brutto.


mgr inż. Krzysztof Ujma